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Amsa: 3K
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.03.2006 21:17:54
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Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15780/answer/15781




YBaxkaemas 3K! Kapuec - 3T0 TOCTOSTHHBIN HCTOYHUK MHPEKINY B OpraHU3Me, ero Hafio
TUKBUAMPOBaThL. Hanmnure Kapreca He MOXKEeT IPSIMBIM 00pa3oM yXy[IllaTh COCTOSIHNUE, HO B TIEPUOT
PeMUCCUY OH MOXKET CITyKUTh 0YaroM JTaTEHTHOT0 BocnaneHus. KoHcynbTalus Hedpoora
HeoOXoouMa, OH XOTs OBl pacnuileT cxeMmy jedeHus. Ecu HeT 000CTpeHUs Ha MaHHBIM MOMEHT, TO
JleYeHne MOXKHO ITPOBOOUTEL aMOy1aToOpHO. Yaoauu!



